
 

 

 

ملحق لقانون 

الجمناستك الفني 

 للرجال

 
 المرحلة الثالثة

 

 

 



 

 البطولات الرسمية للجمناستك 

 

ـ البطولة التأهٌلٌة للجمباز1  

فرق  8ـ بطولة الفرقً ٌتأهل منها 2  

لاعب 24ـ بطولة الفردي العام ٌتأهل منها 3  

لاعبٌن على كل جهاز 6ـ بطولة الفردي الأجهزة ٌتأهل منها 4  

 

 ملاحظة :

اجهزة فمجموع اللاعبٌن  6لاعبٌن ٌتنافس على كل جهاز فً  6اي 

لاعب ٌلعب فً هذه البطولة . 36لبطولة الفردي الاجهزة   

 

 

  )تقسيم الحركات بالنسبة الى فئات اعمار اللاعبين (
 

حركات 5سنة (   11ـ  8فئة الاشبال )   ـ1  

حركات 7سنة (   14ـ  11فئة الناشئٌن )   ـ2  

حركات 8سنة (   18ـ  14فئة الشباب )  ـ 3  

حركات 11سنة ـ فما فوق (  18فئة المتقدمٌن )  ـ 4  

 

 ملاحظة : 

هذا التقسٌم للحركات معناه كل فئة عمرٌة ٌجب ان 

 تؤدي عدد الحركات المطلوب منها فً البطولات 

 الرسمٌة .

 



 

 

 وظائف ومهام الحكام في الجمىاستك :

 

   وِهاِها هً        حىاَ 3( ِىىٔح ِٓ   D  ٌدٕح  )اولا : 

 ـ ذمٍُ اٌصعىتاخ 

 ـ ذمٍُ اٌّرطٍثاخ 

 ـ ذمٍُ اٌرتط

 

 حىاَ وِهاِها هً  5( ِىىٔح ِٓ   Eثأٍا : ٌدٕح ) 

 

 ـ ذمٍُ الاداء ووراتح الاخطاء

 

 

 (  معلىمات عامة عه القاوىن الدولي للجمىاستك)   

 

ثأٍح عذا خهاز  33فررج احّاء لثً وً سثاق عٍى اي خهاز هً  هٕاٌهـ  

ثأٍح. 53اٌّرىازي فررذه   

 

 

ثأٍح ٌٍرخاي و  03ـ فررج اٌسٍسٍح عٍى خهاز الارضٍح تإٌسثح ٌحىُ اٌٍّماذً 

ثأٍح ٌٍٕساء . 03  

 

اٌحروٍح تعذ اي سمىط ٌحٍٓ اوّاي اٌدٍّح ـ ِٓ حك اٌلاعة اوّاي سٍسٍره 

درخح عٍى وً سمىط . 1اٌحروٍح ٌه وهٕاٌه خصُ   



 

ثأٍح وحذ  33ـ ولد اٌثذء ٌٍّحاوٌح اٌثأٍح تعذ سمىط اٌلاعة ِٓ اٌدهاز 

 الصى .

 

.  3,3ـ أرهان اٌلاعة ٌٍسٍىن خصُ   

 

. 3,3ـ اٌعثث تالأخهسج دوْ ارْ اٌحىاَ وذغٍٍر الاتسطح خصُ   

 

ٍاب عٓ احرفالاخ اٌررىٌح ذٍغى درخح اٌفرٌك او اٌلاعة ِٓ لثً ـ اٌغ

 اٌماضً اٌعاَ ٌٍثطىٌح .

 

درخح ِٓ ٔرٍدح اٌفرٌك ِٓ  1ـ عذَ اٌرٕسٍك فً اٌسي اٌّىحذ ٌٍفرٌك ٌخصُ 

 لثً اٌماضً اٌعاَ ٌٍثطىٌح .

 

. 3,1ـ عٕذ ٌّس اٌلاعة  اٌدهاز اثٕاء الاداء ٌخصُ اٌلاعة   

 

.  3,5ز اثٕاء الاداء ٌخصُ اٌلاعة ـ عٕذ ضرب اٌلاعة اٌدها  

 

. 3,5ـ  ولف اٌحروح او سٍسٍح اٌلاعة دوْ سمىط ٌخصُ   

 

.  3.1ـ اٌسٍر او إٌط عٍى اٌدهاز ٌخصُ   

 

 ـ لا ٌحرسة اٌهثىط عٍى وً خهاز ِا ٌُ ٌثثد اٌلاعة عٍى لذِه .

 

ِٓ درخره  3,3ـ عذَ احرراَ اٌىلد اٌرسًّ ٌلأحّاء ٌخصُ اٌلاعة اٌفردي 

درخح . 1فرلً ٌخصُ و ٌٍ  

 



 

 3,1ـ اٌهثىط ترخً واحذج او ٌذ واحذج خارج ِٕطمح تساط الارضٍح ٌخصُ 

 .  

ـ اٌهثىط ترخٍٍٓ او ٌذٌٓ اثٍٕٓ او واًِ اٌدسُ  خارج ِٕطمح تساط الارضٍح 

.  3,3ٌخصُ   

 

ٌثساط الارضٍح ٌخصُ َ واًِ اٌخطىط اٌمطرٌح ٌّطٍىتح ـ عذَ اسرخذا

   3,3اٌلاعة 

 

 أ  -ب    (2)ب   ,   -أ  (1)   -

 ج   -أ   (3)  -

 ) اٌخط الاخٍر(  ج –د   (5) د  ,   -ج   (4) -

 

  د                       أ           

   

 

 

 

 

 

 

 

                                                          ب                                           ج      

 

 

 



 الاخطاء والصعىبات والمتطلبات 

 

 

 الاخطاء 

 

  اٌسمىط  اٌىثٍر                      اٌّرىسط           اٌثسٍط     

 درخح 1    3,5 3,3 3,1      

 

 درخاخ  13ٌىىْ الاداء ِٓ    

 

               

                             الصعىبات

 

A        B      C        D        E        F         G         H 
                     3,0        3,0        3,6      3,5       3.4      3,3      3,2     3,1  

 

 

 

 

 

                                            

 المتطلبات 

 

  3,5ِرطٍثاخ  ٌىً ِرطٍة لٍّح    4       

 

    درخح   2اٌّدّىع  =       

 



 

 ؟ (    A , B , C , D , E , F , Fما هً درجة صعوبات اللاعب ادى الحركات التالٌة : ) / مثال  

 2,7  =  (3,1 +3,2 + 3,3+3,4+3,5+ 3,6 + 3,6 ج /  )  

 

 ما هً درجة الاداء الفنً للاعب ارتكب الاخطاء التالٌة :ــ/ مثال  

 ) سقوط ( 1          ) كبٌر ( 2     ) متوسط (       2      )صغٌر(       2   

  1 (  +  1,5) 2(   +   1,3)  2(  +   1,1)  2  ج/  

  1,2  +1,6  +1  +1 =   8,2 

 الاداء   2,8=    2,8  - 11  

______________________________________________ 

 

                   احسب الدرجة النهائٌة للاعب أدى السلسلة الحركٌة لجهاز معٌن وكانت  :ـ / مثال 

 (   A , B , B , C , D , E , F , G , H)    الصعوبات

 ( 1(   سقوط )2(   كبٌر )3(   متوسط )4صغٌر ) والأخطاء هً

 علما إن اللاعب أدى المتطلبات الأربعة ؟   

 (3,1 +3,2 + 3,2+3,3+3,4+ 3,5 +3,6+3,0+3,0اٌصعىتاخ ) ج/ 

                   =3,0 

 ( 3,5× 2+  3,3 × 3 + 3,1× 4الأخطاء )

              =3,4  +3,0  +1  +1  =3,3 

 6,0  =  3,3  – 13  الأداء 

 2( = 3,5 × 4اٌّرطٍثاخ  ) 

 اٌصعىتاخ + اٌّرطٍثاخ + الأداء = درخح اٌلاعة

3,0   +2   + 6,0   =  22,5 

 

 


